Powtorka przed egzaminem osmoklasisty z matematyKki

- Mini arkusz nr 6 -

Zadanie 1. (0-1)

Tylko jedna z ponizszych rownosci jest prawdziwa. Wskaz ja.

A, 45 436 = 76 B.2 = 5 C.(6%)8= 60  D.45-8= 213
Zadanie 2. (0-1)
Suma rozwiazan réwnan: 2 - (3a + 7) + a = 70 oraz 2x4_3 = xT_S jest rowna:

A. 2 B. 2,5 C.-25 D. -2

Zadanie 3. (0-1)

Zarobki Pana Kowalskiego i Pana Nowaka przedstawiaja si¢ w stosunku 2:3. Ocen
prawdziwos¢ ponizszych zdan. Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jedli jest
falszywe.

: .2 : X
Pan Kowalski zarabia - sumy ich zarobkdéw.

Jesli Pan Nowak zarabia 3600 zt to Pan Kowalski zarabia 2500z1.

Zadanie 4. (0-1)

Objetos¢ prostopadtoscianu, ktorego siatke przedstawiono ponizej wynosi:

30 mm

0,095m

4 cm

A. 114 cm? B.11,4 cm’ C. 66 cm® D. 524 cm’




Zadanie 5. (0-1)

Na loteri¢ przygotowano 35 loséw, wsrdd ktdrych jest 18 przegrywajacych. Pierwsza
z losujacych oséb wyciagneta los wygrywajacy. Ile jest réwne prawdopodobienstwo, ze
nastgpna osoba wyciagnie los wygrywajacy?
A = B~ c.2 D. =2
17 17 35 35

Zadanie 6. (0-3)

Z maki, cukru 1 4 jajek zrobiono ciasto. Masa maki byta trzy razy wigksza od masy cukru, a
kazde z jajek wazyto 7 dag. L.aczna masa uzytych produktéw wynosita 1,2 kg. Ile maki uzyto
do zrobienia ciasta (odpowiedz podaj w dekagramach)? Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Zadanie 7. (0-2)

Rysunek przedstawia trapez prostokatny.

4 cm

5 cm

\

11 cm

Oblicz obwdd tego trapezu. Zapisz obliczenia i odpowiedz.




